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T1 Méame shirku 30 obrazii, z nichz jsou pravé dva plagidty. Vybereme ndhodné jeden obraz
a nechame jeho pravost posoudit dvéma nezavislymi znalci. Prvni znalec pozna plagiat v 70%
piipadi, ovéem 10% originalnich dél oznaci jako plagiat. Druhy znalec oznaci jako plagiat 90%
vech plagiati, ale 15% originalu oznaci chybné jako plagiaty.

a) Jaka je pravdépodobnost, Ze oba znalci oznadi vybrany obraz ze sbirky jako plagiat?

b) Oba znalci obraz oznacili jako plagiat. Jaka je pravdépodobnost, 7Ze se jedna o originalni
dilo?

T2 Nahodné vybereme bod (X,Y’) z obdélnika o vrcholech [0,0], [0,1], [2,0], [2,1]. Urcete
stfedni hodnotu vektoru (X, Y’), marginalni rozdéleni veli¢in X a Y a jejich korelaci. Jsou X a
Y nezavislé? Zduvodnéte.

T3 Napéti baterie (ve voltech) je ndhodna veli¢ina s norméalnim rozdélenim se st¥edni hod-
notou 1.5V a rozptylem 0.016V2. Jaki je pravdépodobnost, Ze seriové zapojeni 10 takovych
baterii bude

a) davat alesponn 15V7

b) v rozmezi 14.5V — 15.8V'7



